

桂城潮享美食月系列活动启动

5场美食市集带你品尝“桂城味”

珠江时报讯(记者/邹韵斯 通讯员/周月明 摄影报道)咖啡、西点、露营、书籍、花艺……6月3日至5日,2022南海桂城潮享美食月首站“头号玩咖,啡同寻常”咖啡文创市集活动在顺联公园里举行,各式咖啡饮品和潮流元素汇聚,给市民丰富的味蕾和视觉体验。接下来,桂城将通过5场不同主题的美食市集活动,深入挖掘和宣传本土美食,打响桂城美食品牌。

以咖啡为媒展现文化魅力

端午假期首日,桂城的顺联公园里充满人气,一场以咖啡为主题的文创市集吸引了众多年轻人捧场。活动现场集聚了20多家本土特色的咖啡、烘焙和文创商家,为市民带来咖啡品鉴、拉花表演、现场冲调体验,还有烘焙DIY、手工制作、露营摆拍、音乐表演、优惠惊喜等,处处充满年轻活力和潮流元素。

“咖啡指数”已成为直接反映一个地区消费空间、经济活力甚至城市竞争力的指标。在经济、城市提质发展的关键时期,桂城的咖啡馆也在蓬勃发展。据统计,桂城现有咖啡馆127家,每平方米有2.77家,每万人有2.18家,这样的密度已经超过了不少一线城市。

“我喝咖啡十几年了,看到这么多炫酷的咖啡店云集,内心真的很激动,感觉桂城这个活动特潮特有范儿,很符合年轻人的

口味!”市民陈俊杰为活动点赞,并通过朋友圈分享给伙伴们。

提升桂城美食影响力

当日,2022南海桂城潮享美食月系列活动启动,本次推出5场不同主题的美食市集活动和桂城十大粥品评选,让市民对桂城美食充满期待。

“2022南海桂城潮享美食月以‘一商圈一主题、一市集一亮点’为特点,希望通过品牌招商、美食推广等,吸引目标消费群体,带动美食聚集区的消费力,吸引更多美食品牌的进驻,提升桂城美食的影响力。”南海区餐饮业协会有关负责人表示,今年6月至10月,桂城将分别在不同的大型商业街区策划举办咖啡烘焙文创市集、啤酒派对美食市集、热辣小龙虾夜市市集、匠厨创意美食市集、轻餐主义美食市集,依托特色美食,打造特色品牌美食聚集区,将网红商圈、特色餐饮、风味小吃进行有机链接,并通过政府支持、行业引导、专业规划,打造烟火桂城。

“桂城人是十分懂得‘搵食’的,大家在桂城拼搏奋斗,促进了桂城的经济发展,也能在这座城市幸福地解决一日三餐,希望通过本次系列活动的举办,聚集各种美食,让桂城既充满奋斗气息,也富有享受生活的烟火味道。”桂城街道党工委副书记江启祥表示,希望各位市民能在美



▲“头号玩咖,啡同寻常”咖啡文创市集充满潮流元素。

▶市民在咖啡文创市集购买咖啡。



食中感悟生活美味,在百味中体验精彩百态,也期待桂城能成为既有拼搏奋斗,也有公园美食、诗和远方的乐土。

玩定向寻标 感受乡村魅力

珠江时报讯(记者/梁凤兴 通讯员/叶思华 摄影报道)6月3日,狮山镇芦塘社区开展2022年“健康广东营养先行”健康宣传活动暨“少年儿童向党”亲子家庭定向寻标活动。44组亲子家庭通过层层闯关,游美丽村居,感受乐活生活。

本次定向寻标活动以芦塘吴村为起点,旧村为终点,共设置了6个打卡点。“每支队伍需在1小时内完成路线上的5个任务,分数最高的队伍为本次活动的赢家。”活动开始前,工作人员详细讲解活动规则。当听到“比赛开始”口令后,参加比赛的队伍立刻向打卡点飞奔而去。

在寻标线路上,主办方分别设置了最美芦塘图片集赞、徒步芦塘发现美打卡盖章、“认识芦塘知多D”健康知识问答、爱护芦塘齐动手等丰富多彩的游戏。

其中,在“徒步芦塘发现美”环节,参赛家庭途经孝德长廊、党建公园、芦溪生态园

等打卡点,感受芦塘孝德文化,了解中草药知识;在“爱护芦塘齐动手”环节,参赛家庭一边沿途寻找积分卡,一边把路上垃圾收入垃圾袋,最终选出收集垃圾最多的前10名。参赛家庭互相帮助、相互鼓励,充分发挥团队协作精神,突破了一个个“难关”。整个定向越野路径上,充满着欢声笑语。

“既锻炼了身体,又学到了知识!”“这些任务不仅是智慧的较量,更是学习的过程,让我们对家乡的了解更加深刻。”参赛队员纷纷表示。

作为佛山市首批创建美丽文明村居的社区之一,自2017年起,芦塘围绕“寻本源 源耀芦塘”主题,挖掘和传承优秀历史文化。依托“华佗诞”、列圣宫、赠医施药、帮扶救助等人文基因,芦塘社区每年推陈出新,以老年人义诊、学习养生汤水、阳光园圃农作物研学等活动,不断继承传统,寻医德之本,溯善行之源。



■参赛家庭一边沿途寻找积分卡,一边把路上的垃圾收入垃圾袋。

夏日赏荷何处去? 这些公园景色佳



■文翰湖公园荷花绽放。

珠江时报讯(记者/刘杭 摄影报道)夏日岂可无荷?桂城四季花常在,自然也有不少赏荷的好去处。近日,记者走访桂城的公园,探寻赏荷佳地。

说到赏荷,就不得不提最近焕上新装的南海文化公园。童趣飞扬的儿童游乐区,古色古香的探月亭、清夏堂、小桥流水,还有1.8亩的荷花池,池内荷花竞相绽放,在水雾中更显清雅。

漫步在南海文化公园,让人

恍如置身苏州园林。园林中那一池碧绿,正是画龙点睛所在。端午前后龙舟水不时来访,但这并不影响人们赏荷的心情,碧绿的荷叶上托着晶莹剔透的雨露,如翡翠镶着水晶珠,水盈盈、亮晶晶,分外动人。

如果说南海文化公园的荷塘如镶嵌在公园中心的碧玉,那映月湖公园的荷,就是环绕着湖面的绿玉丝带。

这个夏日,映月湖公园以荷

叶为墨,以荷花为朱砂,描绘出淡妆浓抹总相宜的美景。傍晚最适宜出门赏荷,一天的暑气在此时逐渐消散,沿着湖畔徐徐前行,层层叠叠的荷叶中,粉粉白白的荷花亭亭玉立。晚风轻拂,池中荷花荷叶随风摇曳,幽香散溢,沁人心脾。

除了荷花,映月湖公园内的蔷薇、狼尾草、波斯菊、醉蝶花等花草同样迷人。不论是湖上的荷花,还是花圃里的虞美人,都是夏日里最明媚的色彩。

与映月湖公园的荷花环湖生长不同,文翰湖公园的荷花相对比较集中。进入文翰湖公园,绕着波光粼粼的湖面一路向前,途中可见孩童在沙池里游戏,青年人在篮球场挥洒汗水,长者穿过弯弯的拱桥寻觅湖底的游鱼,还有沿着山势蜿蜒而上的景观台……在经过一片生机勃勃的稻田后,映入眼帘的是大片的荷,尚未靠近,你便能在风中感受到扑鼻而来的阵阵清香。寻一处台阶坐下,或者铺一张垫子卧倒在码头,闲看云卷云舒,细品荷风送爽,别有一番滋味。这近在咫尺的“诗与远方”,正是多彩桂城谱奏的幸福篇章。

狮山园区职工家庭亲子趣味运动会“开波”

大手牵小手 一起来运动

珠江时报讯(记者/曾雯 通讯员/李雪筠 刘倩文 王文兰)6月3日至4日,狮山镇园区“党建引领 筑梦童心”亲子趣味运动会分别在西站、北园、松夏园区举行,共吸引了近80个职工亲子家庭参与。

其中,6月4日的松夏园区亲子趣味运动会在广东燕京啤酒有限公司羽毛球馆举行,现场气氛热烈。比赛设置了4个环节,各类新颖有趣的亲子运动项目在父母和孩子们的共同合作中进行。在“队长热身争夺战”环节,孩子们帮家长穿上草裙和头套。“爸爸加油,抖动的动作幅度大点,把球抖出来才能得分……”家长在场上比拼,孩子在场下呐喊加油。

此次运动会不仅让家长与孩子们通过默契的配合,在欢声笑语中学到了知识,还让团结、拼搏、不畏艰难的精神在孩子们的心中发芽。

为进一步加强园区职工家庭能力建设,狮山镇园区企业党委、园区企业妇联、园区产业服务中心在“六一”前后,分别在6个园区开展了“党建引领 筑梦童心”儿童节系列活动,通过开展“快乐童心 趣享自然”科普活动、“安全自护 伴爱成长”防溺水安全教育、“乐享”亲子趣味运动会三大主题活动,为职工家庭搭建了交往互动的平台,密切园区职工亲子关系。

此次活动是“党建引领 同心筑园”狮山镇园区党群服务项目“红色融情行动”的内容,接下来将举办幸福家庭宣传日等活动,动员更多职工家庭参与。

南海普法·伴您同行



禁毒篇—— 社区提供个性帮扶 戒毒人员融入社会

45岁的小刘是一名社区康复人员。她首次接触毒品的时候是在22岁,后因吸食成瘾被判强制隔离戒毒,曾先后进入了三次强戒所,2019年出所后被判执行社区康复。

小刘与家人关系融洽,不仅主动照顾患有认知障碍的父亲,还为弟弟提供生活费。父亲去世后,她为减轻家庭负担,主动联系社区寻求就业帮助。

社工为小刘制定了个性化帮扶方案,协助她掌握两种拒毒技巧,坚定戒毒信心,此外还为她提供参与社会服务机会,协助其融入社会,同时帮助她掌握两种面试技巧,提高就业成功率。

南海区普法办提醒:根据《中华人民共和国禁毒法》第三十三条,对吸毒成瘾人员,公安机关可以责令其接受社区戒毒,同时通知吸毒人员户籍所在地或者现居住地的城市街道办事处、乡镇人民政府。社区戒毒的期限为三年。戒毒人员应当在户籍所在地接受社区戒毒;在户籍所在地以外的现居住地有固定住所的,可以在现居住地接受社区戒毒。

相关链接

6月11日至12日,南海区普法办、南海区司法局联合举办“远离毒品 拥抱健康”主题微信学法大赛,参与游戏答题有机会获得微信红包等丰厚奖品,详情可关注“南海普法”微信公众号。

整理/珠江时报记者 原诗杰



南海普法

佛山市南海区固业水利工程有限公司码头建设项目环境影响评价信息公告(征求意见稿公示)

为保障公众环境,保护知情权、参与权、表达权和监督权,依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号),现公开下列信息,征求与该建设项目环境影响评价有关的意见。

一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

(一)环境影响评价征求意见稿全文网络链接
下载链接: https://pan.baidu.com/s/1IAi9MAcTsn_RNH4tQbxmIw
提取码: agfe
(二)查阅纸质报告书的方式和途径
公众可前往如下单位查阅:
佛山市南海区固业水利工程有限公司(地址:佛山市南海区九江镇沙头人字水闸;联系电话:0757-86914680)

二、征求意见稿的公众范围

征求意见的公众范围为环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织,环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织也可提出宝贵意见。

三、公众意见表的网络链接

链接: https://pan.baidu.com/s/1Dba5gD4S6_Rm4cY-aqdcDSg
提取码: gysl

四、公众提出意见的方式和途径

公众若有与本项目环境影响评价和环境保护措施有关的建议和意见,请在上述网络链接下载填写《建设项目环境影响评价公众意见表》,将填写好的表格通过现场提交、信函、传真或电子邮件等方式提交至建设单位。
建设单位:佛山市南海区固业水利工程有限公司
联系人:关先生 邮编:528200
联系电话:0757-86914680
电子邮箱:JJOPMT@163.com
传真:0757-86908811
通讯地址:佛山市南海区九江镇沙头人字水闸

五、公众提出意见的起止时间

自本公告发布之日起十个工作日内,即自2022年5月31日-2022年6月15日止。
佛山市南海区固业水利工程有限公司